阿果拉实况联赛规则
（第八版）
2010-9

俱乐部地点：宣武区白纸坊东街平原里小区16号楼5单元001，陶然亭4号线地铁西北出口西侧，步行100米即到
俱乐部活动日：周一至周四——训练日 晚18时开始
周五——交易日 晚18时开始
周日——比赛日 下午14时开始
联系方式：13910880506 李瑞
              QQ群：95717675
              官方论坛地址：http://agora.5d6d.com     
全国联赛平台：http://beta.welovewe.com
联赛详细规则

· 参赛球队构成、球队数量及玩家人数

参赛球队由实况2010内可选俱乐部球队，球队成员为原队内所有队员。参赛球队数量以实际加入联赛队伍数量为准，由1-2位玩家组队控制一支球队，每组控制球队数量不限。
参加联赛的球队每队人数下限为23人,上限为32人；每组玩家还可以拥有预备队，预备队人数上限为18人。
联赛时间安排

本实况俱乐部拟定于每周一到周四为训练日，周五为交易日，周日为固定的联赛比赛日
· 球员基本身价

妖人级球员：最佳位置的综合数值在90以上，基本身价为80元；

大师级球员：最佳位置的综合数值在85-89之间，基本身价为40元；

明星级球员：最佳位置的综合数值在80-84之间，基本身价为25元；

普通球员：最佳位置的综合数值在75-79之间，基本身价为15元；
其他球员：最佳位置的综合数值在74-70之间，基本身价为10元；
预备球员：最佳位置的综合数值在69以下，基本身价5元；
· 球员续约
球员续约

本联赛内所有球队的球员在每个赛季开始之前都需要进行球员续约，俱乐部按该球员的基本身价收取续约费，续约费由俱乐部管理，为俱乐部经营所用。

球员续约时间定在每赛季开赛前进行，联赛下所有球队内的球员经续约后才能获得参加联赛和进行转会、租借的资格。
注意事项：

1、 如果玩家球队中出现一名或多名球员不进行续约（包括参赛球队和预备队）的情况，则该名球员或是该些球员则被视为自由球员，将从玩家球队中剔除，进入自由转会市场。

· 球员转会和租借
球员转会

球员转会本着平等、自愿、公正、公开的原则进行，转会分为两种模式，俱乐部转会模式和玩家转会模式。本联赛的转会模式是完全开放似的，每周比赛日后都可以进行球员转会。

1．俱乐部转会模式：该模式主要针对玩家买入自由球员。如希望转入无玩家管理的球队球员，玩家在比赛日将转会信息提交俱乐部，俱乐部将信息在开心网和论坛中公布，若无其他玩家竞争，则以该球员的基本身价转入；若有人竞价，仍采用按价高者得的方式。该笔转会费转入俱乐部账户，作为俱乐部运营费用。

另外，如果玩家想通过俱乐部出售球员，同样适用于本模式，不同之处就是球员转会费归玩家所有，俱乐部只收取实际转会管费的30%作为管理费，为俱乐部经营所用。
2．玩家转会模式：该模式适用于玩家所拥有的员相互进行交易，玩家之间完成球员交易后通知俱乐部，俱乐部负责完成球员的转移，并向玩家收取转会管理费，转会管理费按球员基本身价的30%收取。
以上两种转会都已现金形式进行交易，转会在论坛发帖后即时可完成球员转移。

球员租借

    租借模式：该模式适用于玩家所拥有的球员相互进行租借，玩家之间完成球员租借后通知俱乐部，并按球员基本身价的30%向俱乐部交纳租借手续费。租借球员自论坛发帖后30日内不得返回母队参加比赛，违规球队扣除6个联赛积分。
注意事项：1.每队每赛季租入球员数量总合不能超过5人。

          2.转会优先于租借。 

· 延赛、补赛

1. 联赛比赛时间：每周日下午2点开始。
2. 比赛日签到时间为2点 - 6点，如果在该时间段不能到场的主席请提前和对手联系，不要让对手长时间等待。
3. 未能在签到时间到场的主席必须于下周五之前约对手进行补赛，按时到场的主席有权无条件拒绝对方的补赛请求，未能在周五前进行补赛的球队按两场0:3判负。
4. 如果提前知道有事无法按时比赛的主席在对手同意的情况下可以约对手提前比赛，但是提前时间不得超过一周。
· 取消联赛资格
每个赛季缺席场次累计达到10轮，或连续缺席场次达到5轮的，俱乐部将对该球队予以开除联赛处理。组委会将安排时间对被开除联赛球队的所有球员进行拍卖

· 球员补偿
每支球队每赛季如由于游戏版本更新而消失的未退役球员超过一人，超出人数可得到俱乐部的补偿，补偿金额为球员基本身价的50%，如接受补偿再更新后该球员出现则为自由球员，如果玩家不接受补偿，则该球员始终属于其球队，但每个赛季要缴纳该球员续约费。
· 新球队加入

若以后有新玩家加入联赛（包括赛季联赛进行中或是新赛季开始时加入），可参照如下流程：

第一步选择球队：玩家可以选择一支没有被注册过的球队供自己使用，但只享有队名使用权，对内所有队员都要剔除出该球队；

第二步配置球员：新加入玩家可以花100元在自由球员当中任意挑选11名球员，还要通过竞拍和转会再引进12名球员，达到最少23人的参赛名单。

第三步续约球员：新加入球队中俱乐部配置球员在参加联赛之前续约，通过转会方式取得的球员在加入联赛当前赛季无需续约。(其他玩家赠送球员需进行续约)
注意事项：新玩家在组队时可请教老玩家，顺利完成组队。新玩家加入联赛以后，所有事项都需遵循俱乐部的各项规定。
· 球队解散、退出联赛
玩家解散球队退出联赛或是由于违反俱乐部规定被开除出联赛，俱乐部不予补偿，玩家可提前通过转会或拍卖的形式处理球员。
· 停赛
伤病，红、黄牌都要停赛，具体规则：

红牌--------停下一场比赛，并处5元罚款
黄牌--------一场比赛取得两张黄牌即为红牌，停下一场比赛；累计三张黄牌，停取得第三张黄的那场比赛的下一场

伤病--------游戏里出现伤病提示，黄伤下一场比赛不能上场，红伤停三场比赛
· 赛季奖励

年度赛事结束以后按积分顺序排列给队名次，联赛冠军有大奖，其他各支球队都有相应的奖品。

年度冠军：本年比赛用PS3一台（不含手柄）或现金奖励1000元。

年度亚军：PS3实况2010光盘；或原装无线手柄；或现金300元。

年度季军：现金100元。

一年三个赛季，每个赛季奖金为冠军 500元，亚军 300元，季军 100元其他名次提供阿果拉精美礼品。
联赛前八名有资格参加联赛杯的比赛，冠军奖金100元。

· 其他规定
比赛赛制及积分原则：

每个赛季时间约为3个月，采用循环制，每赛季循环两次，每周踢2轮4场比赛（详见赛程表），胜3，平1，负0  的积分原则。
比赛设置：

比赛用时：10分钟     队员状态：随机       季节天气：随机
加时赛：否    点球：否    比赛时间：随机     受伤设置：开启
· 争议仲裁

联赛设有组委，由五名委员组成，玩家如对联赛规则和联赛发生的问题有争议，在

论坛发帖提交组委仲裁，但是玩家必须服从组委的仲裁结果。
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